

CORRECCIÓN DE ERROR ANUNCIO DE LA LICITACIÓN DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA DE ARQUITECTURA PARA LOS ONCE GRUPOS DE DESARROLLO RURAL INTEGRANTES DE LA RED ASTURIANA DE DESARROLLO RURAL PARA EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE LA FORMALIZACIÓN DEL CONTRATO Y EL 15 DE MAYO DE 2022 Y DEL 1 DE SEPTIEMBRE DE 2022 Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022.

En el **IMPORTE DE LA CONTRATACIÓN:**

donde dice "el presupuesto base de licitación del contrato es de TREINTA Y MIL DOSCIENTOS (31.200 €) debe decir

"el presupuesto base de licitación del contrato es de TREINTA Y UN MIL DOSCIENTOS(31.200 €)".

Oviedo, a 17 de febrero de 2022